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1. Jelentkezés és a pályázat feltételei:  
 
 Kollégiumi férőhelyre pályázni a http://kfr.sc.bme.hu weboldalon lehet 2011. január 7. péntek 

12:00 – tól. A pályázatban szereplő adatok helyességéért a pályázó felelősséget vállal: megtévesztő 

adatok megadása esetén a pályázó ellen fegyelmi eljárást indítunk, az adatlap hibás kitöltése miatt a 

pályázót érő hátrányokért pedig nem vállaljuk a felelősséget, és ezek nem képezhetik fellebbezés indokát 

sem! Pályázhat a VBK minden olyan aktív hallgatója, akinek nincsen tartozása a BME GMF 

Kollégiumok Osztálya felé (pl. kollégiumi térítési díj késedelem). A pályázatot a külföldi és a 

doktorandusz hallgatóknak is le kell adniuk! A pályázatok leadási határideje: 2011. január 24. hétfő 

15:00. Határidő után történő jelentkezéseket SEMMILYEN INDOKKAL NEM FOGADUNK EL!!! 

 

2. Férőhelyek:  

 

 Ebben a félévben még nem történt meg a karok közötti férőhelyosztás, ezért a pontos 

férőhelyszámot, illetve hogy hol kapnak elhelyezést a VBK hallgatói, csak később tudjuk közzé tenni. 

 

3. A jelentkezések elbírálása:  

 

Budapesti állandó lakóhellyel rendelkező hallgató pályázatát csak abban az esetben vesszük 

figyelembe, ha a többi hallgató pályázatának elbírálásával nem tudjuk feltölteni az összes rendelkezésre 

álló férőhelyet. 

A beadott pályázatokat a következő rendszer alapján bíráljuk el. Az államközi szerződés keretében 

Karunkon tanuló hallgatók, a Hallgatói Képviselet tagjai, valamint a kollégiumi mentorok automatikusan 

férőhelyet kapnak. Az 51/2007. kormányrendelet értelmében azon Phd hallgatók pályázata részesül 

automatikusan pozitív elbírálásban, akik 2007 előtt kezdték a képzést és a pénzügyi státuszuk államilag 

finanszírozott. Azok a PHd hallgatók, akik 2007 után kezdték a doktori képzést államilag támogatott 

pénzügyi státuszban, azok a hallgatók abban az esetben kapnak kollégiumi férőhelyet, ha a jelentkezést 

megelőző 3 félév alatt kollégiumban laktak, illetve további kitétel még az esetükben, hogy a doktori 

képzés keretein belül maximum 3 évig részesülhetnek férőhelyben. Azok a hallgatók akik a korábbi 

félévekben kollégiumban laktak és a következő félévben első alkalommal veszik fel a Diplomamunka 

(osztatlan képzés), a Szakdolgozat (BSc képzés), vagy a Diplomamunka 2 nevezetű tárgyat (MSc 

képzés), automatikusan férőhelyet kapnak. Ezt a lehetőséget egyszer használhatják fel a hallgatók. Tehát 

azok a hallgatók, akik a BSc képzés idejében a Szakdolgozat c. tárgy felvételével automatikusan 

kaptak/kapnak férőhelyet, az MSc képzésben már nem lesz lehetőségük erre.  Az MSc képzésben lévő 

Diplomamunka 2 nevezetű tárgy felvételével csak azok a hallgatók kaphatnak automatikusan kollégiumi 

férőhelyet, akik a BSc képzés idején nem kaptak automatikusan férőhelyet a Szakdolgozat c. tárgy 

felvételére, vagy a BSc képzést nem a BME-n teljesítették.   

 Az MSc tanulmányaikat a tavaszi félévben megkezdő hallgatók, illetve a BSc képzést idén ősszel 

megkezdő hallgatók is külön-külön egy homogén hallgatói csoportot alkotnak.  

  Az MSc képzésre jelentkező hallgatókat a felvételi pontszámuk alapján rangsoroljuk. A többi 

hallgató esetében a következő pontrendszert alkalmazzuk: PONTSZÁM = (KREDIT * 10) + (ÁTLAG * 

40), ahol a KREDIT a 2010/10. őszi félévben megszerzett kreditpontok számát, az ÁTLAG pedig 

ugyanezen félévben elért ösztöndíjátlagot (Teljesített tantárgyankénti jegy*kredit összegezve, és az 

összeg osztva harminccal) jelenti, tehát maximum 500 pont érhető el. 30-nál több kreditpont is 300 

pontot; 5,00-nál jobb ösztöndíjátlag is 200 pontot jelent. Közösségi munkáért maximum az aktuális 

felvételi ponthatár fele adható a körvezető írásos ajánlása alapján. A pályázatokat a fenti rendszerben elért 

pontszám alapján csökkenő sorrendbe állítjuk. Az ennek alapján elkészült előzetes listát várhatóan 2011. 

http://kfr.sc.bme.hu/


január 24. hétfő 23:59-ig közzétesszük a HK információs felületein (hirdetőtábla, www.vegyeszhk.hu 

honlap, HKinfo levelezőlista). 

A Kollégiumi Bizottság fenntartja a jogot, hogy egyes egyedi, nem egyértelműen elbírálható 

esetekben a fenti rendszertől eltérő döntést hozzon; adott jelentkező pályázatát egyedileg bírálja el. 

 

4. Szociális fellebbezés: 
 

  Az elutasított hallgatóknak lehetőségük nyílik arra, hogy a szociális helyzetükre hivatkozva 

fellebbezhetnek. A szociális fellebbezés részleteit külön tájékoztatóban hozzuk nyilvánosságra a pótlási 

hét végéig. 

 

 

5. Felszólalás:  

 

 Az elbírálás előzetes eredménye ellen felszólalni az eredmények közzétételétől kezdve 3 

munkanapon belül a KB valamely tagjának címzett „FELSZÓLALÁS” tárgyú e-mailben (elérhetőségeink 

a dokumentum végén, illetve a www.vegyeszhk.hu honlap Képviselők menüpontjában). Felszólalás 

indoka csak eljárási hiba lehet, azaz ha a hallgató véleménye szerint jelentkezésének elbírálásakor hiba 

történt a VBK HK Kollégiumi Bizottsága részéről. Az e-mailnek tartalmaznia kell a hallgató nevét, 

NEPTUN kódját, elérhetőségeit, és a vélt eljárási hiba írásos indoklását. Felszólalás esetén az azt beadó 

hallgatóra vonatkozó felvételi határozat semmissé válik; ügyében a KB új döntést hoz a 3. pontban 

részletezett elvek szerint. Amennyiben a hallgató nem ad be felszólalást, a rá vonatkozó felvételi 

határozat véglegessé válik (tehát a rá vonatkozó előzetes eredmény érvénybe lép).  

 

Felszólalási időszak vége:  

- BME VBK hallgatóinak, akik nem fellebbeznek szociális helyzet alapján: 2010. január 27 (csüt.) 20:00 

- BME VBK hallgatóinak, akik szociális alapon fellebbeznek: a fellebbezés eredménye után 3 munkanap. 

 

 

6. Várólista: 
 

 A félév közbeni költözések megkönnyítése érdekében működtetjük a várólista rendszerét. Erre 

azok a hallgatók kerülhetnek fel, akiknek kollégiumi jelentkezését elutasítottuk, de tudják vállalni azt, 

hogy kollégiumi férőhely megüresedése esetén a megüresedett férőhelyre igényt tartanak, és oda a KB-tól 

érkező értesítést követő 3 munkanapon belül be tudnak költözni. A várólista dinamikusan működik, a 

félév során bármikor lehetőség van a le- illetve feliratkozásra a KB valamely tagjának megkeresésével. A 

várólista tagjait mindenkor a kollégiumi pályázat során elért pontszámuk alapján rangsoroljuk; férőhely 

megüresedése esetén a lista 1. helyén álló hallgatót értesítjük a beköltözés lehetőségéről. Kérjük, csak 

azok legyenek a listára feliratkozva, akik vállalják a fenti feltétel (értesítés esetén azonnali beköltözés) 

teljesülését! 

 

 

7. Megjegyzés: 
 

  Azok a hallgatók, akik az előző félévben passzív félévüket töltötték és a következő félévben ismét 

aktív státuszuk lesz, valamint kollégiumi férőhelyet is szeretnének, először e-mailen jelezzék 

szándékukat! 

A 2010/2011. 2. félévében (tavaszi) kollégiumi férőhelyre csak az a hallgató pályázhat, aki a pályázandó 

félévben is aktív, vegyészkari hallgatói jogviszonnyal rendelkezik! 

 

 

 

 

http://www.vegyeszhk.hu/
http://www.vegyeszhk.hu/


 

8. Elérhetőségek: 

Kérdés, probléma esetén fordulj hozzánk bizalommal! 

 

 

Kollégiumi Bizottság: 
Molnár László (elnök):          Martos 417. molnar.laszlo@vegyeszhk.hu 30/556-0449 

Bak Péter:   Martos 205. bak.peter@vegyeszhk.hu;  30/719-0885 

Engert Attila:   Martos 233. engert.attila@vegyeszhk.hu    20/261-0552 

Kálmán László (Lacos):   kalman.laszlo@vegyeszhk.hu 20/535-5388 

Paragi Miklós:  Martos 218. paragi.miklos@vegyeszhk.hu  20/568-2636 

 

 

 

 

 

 

 

BME VBK HK Kollégiumi Bizottsága 

Budapest, 2010. 12. 12. 


